

法務部行政執行署宜蘭分署 114 年 3 月大事紀

<p>114. 03. 06</p>	<p>為增進校園學子對打詐反毒等法治觀念及行政執業務之瞭解，本分署與宜蘭縣政府警察局跨機關合作，於 114 年 3 月 6 日上午至國立宜蘭高級商業職業學校，進行打詐反毒與行政執行業務宣導，並舉辦學生最愛的「高校生仿真拍賣會」，引起熱烈迴響！</p>	
<p>114. 03. 13</p>	<p>上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分本分署至宜蘭縣南澳鄉公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，共計有 1 位義務人前來繳納案款，收取案款計新臺幣 1 萬 3,050 元，另有 1 件詢問與行政執行有關的法律諮詢。本分署並積極宣導民眾反詐騙觀念，同時宣導「檔案應用」及「協助義務人辦理機車報廢切結」等便民服務措施，加強落實為民服務精神。落實為民服務精神。</p>	
<p>114. 03. 13</p>	<p>本分署與宜蘭縣政府財政稅務局持續辦理「車載式車牌辨識系統」追查欠繳使用牌照稅車輛，於 114 年 3 月 13 日在宜蘭市大福路一段全家超商附近，查獲欠稅 4 萬餘元林男之黑色寶馬 (2010 年) 車輛乙部。同日上午 10 時、10 時 40 分許，在礁溪鄉淇武蘭路又查獲欠稅 3 萬餘元賴男貨車 (2016 年)、在宜蘭市津梅一路再查獲欠稅 3 萬餘元陳女貨車 (2011 年)，查封後均已至分署繳清或辦妥分期。</p>	

114.03.25	<p>114年4月1日下午3時清明連假前夕舉辦聯合拍賣會，其中一間詢問度相當高，位於宜蘭市精華地段的五樓頂加空屋，於114年3月25日上午發現該建物有遭破壞情形，與查封時屋況已大不相同，本分署立即停止拍賣該建物，並交由轄區警局依法辦理。</p>  
114.03.28	<p>基隆一家以承接台電工程為業之OO開發有限公司，因欠繳營業稅等共162萬餘元未繳納，經移送本分署執行。該公司已無財產可供執行，本分署查得義務人公司帳戶108至109年陸續有台電工程款及保證金退款逾650萬元匯入，匯入當日即再轉實際負責人張男個人帳戶情形，即對張男施以拘提、限制出境等強制方法，於114年3月28日上午張男自行到場訊問後留置，送法院管收前已火速繳納10萬元，並在114年4月3日一次繳納72萬元，達欠款半數，其餘分期。</p> 